

青岛正式推出首批20个室内演出场所后,不少艺人走进大型商场、地铁站,有人连唱5个多小时 搭起“室内场”,让“街头”歌声唱响四季

□青岛日报/观海新闻记者 张芝萌

车程40分钟,20公斤重的设备,连唱5个半小时,60多首歌曲,这是王丁丁报名街头艺人后的第一场室内演出,也是自3月6日起,青岛正式推出首批20个室内演出场所后,街头艺人在室内演出合法上岗第一个周末的其中一场演出。此次室内演出地点涵盖了青岛各个区市,其中包括大型商场、地铁站、酒吧、美术馆等。

2020年12月,青岛开放首批16条时尚艺术街区,当街头艺术表演区域从室外延伸到室内,这意味着青岛这座城市不仅拓宽了街头表演的空间维度,也延伸了艺人表演的时间维度。

春夏秋冬,想唱就唱

3月6日下午两点,初春的青岛春寒料峭,放在以往,街头艺人左耿华可能不会出街唱歌。对于街头艺人而言,影响他们出街唱歌的首要因素就是天气。在过去的这个冬天里,很多上街演出的街头艺人都谈到过天气问题,不少艺人告诉记者,不适宜的天气下,很少有人出来。

但在6日下午,市南万象城、李沧乐客城、延安一路鹿吧酒吧等地同时响起动人的歌声。

左耿华和朋友带着两把吉他,一台箱鼓在青岛最繁华商圈之一的万象城六楼开唱,对于有着9年街头表演经验的左耿华而言,室内演出还是第一次。在2个多小时的室内演出后,左耿华用“环境好”来形容此次的感受。记者上一次见左耿华时,正值青岛的寒冬,在室外弹吉他的他,曾多次因低温中途停下来暖手,但这一次,室内稳定适宜的温度让他没有了后顾之忧。

在李沧乐客城,“95后”王丁丁也是第一次在室内演出,他用“机会难得”四个字来形容此次演出,在他看来,能在商场里开唱,在之前简直是天方夜谭。

王丁丁从下午2点30分开始连唱五个半小时,在他四周一直挤满了听众,商场2楼、3楼的走廊上也围满了眺望的听众。在这五个半小时里,很多路人驻足超过了40分钟,其中一位路人孙闻说:“他如果能唱一晚,我也能听一晚。”多位路人长时间驻足听歌,这样的互动效



■左耿华(左二)和朋友带着他们的乐器,在青岛最繁华商圈之一的万象城六楼开唱。王雷摄

果,在此前室外演出中比较少见。

王丁丁说,露天演出的场地比较空旷,需要艺人自身具备互动能力,室内空间自发性聚拢的效果更好一些,“室外需要揽人,室内比较适合‘自嗨型’艺人”。除此之外,室内的灯光变化小,光照好也是能留住人的原因,“过于黑暗的环境,看不清楚表演,很难留住人。”王丁丁表示。

此次街头表演,新增的20个室内场所打破了温度、亮度、季节等因素的限制,让街头艺人的选择余地更多,左耿华说:“如果天气好,我就去空间开阔的室外唱,如果天不好,我也有室内可去。”

“氛围感”场所出现,让街头变得不同

与商场这种自带娱乐休闲感的场所不同,此次新增的20个室内场所中,嘉本美术馆、鹿吧酒吧、地铁站等场所尤其惹人注意。这些地方自带的“场域气质”,让青岛街头表演迎来“氛围感”小组。

在采访中,不少街头艺人表示,他们会根据场所的变化调整自己的歌单,因为场所不同,面对的群体也不同。

不同于商场涵盖了男女老少、各行各业,街头艺人可以演唱大家最喜闻乐见的歌曲,在艺人沙建微看来,酒吧更具有小资气质,很多酒吧自带舞台和音响设备,减轻了艺人表演的设备负担。在6日下午鹿吧酒吧的表演中,他和搭档郭龙多以唱民谣为主,其中不乏原创和老歌改编后的歌曲。

对于嘉本美术馆这种艺术氛围浓厚的场所而言,空间自带的艺术感与街头艺术创新性、不羁感碰撞后,会释放出更多可能性。此前,酒吧、美术馆等场所不在不少街头艺人和路人眼中属于有准入门槛的场所,青岛市演出行业协会执行秘书长王斐东说:“这两处场所属于室内外都可以演出的场所,可供艺人自主选择,在指定场所里,路人进入是没有准入门槛的。”

而此次,几处地铁站的开放在不少艺人看来十分惊喜。在国外,地铁站一直是重要的艺术空间之一,与其他室内外空间相比,地铁的人流量大、艺术欣赏无差别性等优势更加明显。除此之外,在左耿华看来,地铁的另一大优势在于其四周墙体的密闭性让混响更好,歌唱效果更佳,“在空旷的场地,声音很容易散出去,有时候会

听不清自己的歌声,但在地铁站等地下通道唱歌,墙体将声音反射回来,这样的环境对音响等设备的要求也没有那么高。”

一位曾在五四广场地铁站看到街头表演的市民高静说,“每天下班回家,我都选择走这条地下通道,那天听到歌声后,白天的劳累瞬间烟消云散。”

场域对街头表演而言起到一定的赋能作用,室外空旷的场地,其自由开阔的“场域气质”让表演的互动性、感染力更强,而酒吧、美术馆、地铁站等场所自带的“场域气质”更容易增强和渲染表演的共情力,体现公共艺术的人文关怀。

街头艺术让青岛拥有“有趣的灵魂”

自2020年12月青岛开放首批16条时尚艺术街区后,这是青岛再一次推出首批20个室内演出场所。王斐东说:“此次室内场所的选择,主要是从人流量、场所符合街头表演的要求等方面选定。”

青岛街头艺术场景涵盖室内外,这不仅灵活了街头艺人的选择,也是青岛城市公共艺术的再次更新。专家表示,今天的城市发展已然步入“美学时代”,艺术正悄然助推着一座城市的升级,升级的不仅是一座城市的文化品质,还有城市的吸引力、获得感。青岛如此包容,认真地对待街头文化,街头艺人也不再仅仅是青岛城市的“声音”,也让青岛拥有了更加“有趣的灵魂”。

记者在街头表演中随机采访了几位“90后”和“00后”,他们表示,当在一座城市中看到街头表演,他们会立刻联想到这座城市的气质。在年轻人看来,街头艺术这样可以缓解约束的对话空间艺术让一座城市不仅为市民游客提供了一个便捷、轻松欣赏艺术的场所,更锚定了一座城市时尚、活力的态度,也让一座城市拥有了独特迷人的文旅气质。

城市与艺术互相成就。今天,很多街头艺人用“好”来形容此次室内表演场所的开放,随着春天的到来,未来正是街头艺术复苏的好时节,也是青岛这座城市最迷人、最具魅力的时刻。

(上接第一版)发挥职能作用,保障市委“项目落地年”决策部署落到实处,各级纪检监察机关将进一步拓宽监督渠道,全渠道受理投诉举报,同时会同发改、商务等职能部门,对200个市级重点建设项目、100个重点准备项目和相关涉企政策进行集中梳理,逐个列出重点项目推进落实的路线图

和时间表,实时监控项目进展情况,并对需市级层面协调解决的项目问题进行立项监督。此外,还将强化察访调研,对问题解决缓慢、工作推进不力的进行约谈,传导压力、压实责任。用好巡察利器,发挥好“小切口、大纵深”效应,推动作风建设提质增效。精准执纪问责,围绕项目落地和政策落实,既

严肃查处违规违纪违法问题,也运用好容错纠错、澄清正名等手段,为担当作为、干净干事的党员干部撑腰鼓劲。

为确保此次行动扎实有序开展,打造“监督检查、发现问题,提出建议、推动整改,深化改革、提升效能”的高质量监督链条,各级纪检监察

机关将建立健全“专班吹哨、部门报到”、分析比对、会商研讨、协同督查、线索移交等工作机制,实行信息共享、问题共商、工作共推,强化协同联动,凝聚监督合力,狠抓工作落实。

据了解,去年以来,紧扣市委“全力打造让企业舒服、让企业家舒心的一流营商环境”要求,市纪委监委开展了“为企业护航—纪委监委在行动”,围绕“项目落地、政策落实、涉企服务、企业感受”四条主线,共受理问题线索298件,组织处理195人,党纪政务处分41人,倒逼部门作风转变、提升服务效能。发出纪检监察建议30份,监督建议159份,督促整改问题952个,赢得企业广泛赞誉。

缘牵福彩十年 喜迎141万元大奖

责编 徐晶 美编 时彦丽 审读 苗玲



青岛市福利彩票发行中心

重磅喜讯!

青岛再中1注双色球头奖

步入2021年,岛城彩民鸿运当头、运气爆棚、牛气冲天,大奖接踵而至,两个月内接连揽获2注双色球头奖和3注七乐彩头奖。

3月2日晚,双色球第2021021期开奖,当期双色球红球号码为04、08、17、24、28、33,蓝球号码为13。当期双色球头奖19注,单注奖金为597万多元,这19注一等奖花落8地:北京10注,上海1注,浙江1注,山东3注,广东1注,广西1注,四川1注,陕西1注。山东的这3注头奖中就有青岛1注,大奖彩站就是位于胶州市李哥庄镇聚福园小区网点的福彩37026042销售站。

据检索,中奖彩票是一张投注额14元的“7+1”自选复式票,这张彩票除了中得1注一等奖,还中得6注三等奖,中奖金额共计5997263元。

看到大奖彩站的位置,很多彩民会觉得眼熟,没错,这次的大奖还是来自胶州,不愧是今年青岛彩市最火的地儿,已经接连中出4注头奖了,包括3注七乐彩头奖加1注双色球头奖。

福彩37026042销售站的工作人员张成磊说到站里新中出的这注大奖,高兴地合不拢嘴,表示“相当幸福”。“开奖当晚我就知道站里中出头奖了,站里的彩民都跟我报喜,真是太高兴了!”张成磊开心地说,“站里已经中出过好几注双色球二等奖和七乐彩二等奖,就差头奖了,这下终于全了!”

开奖次日一早,张成磊来到投注站就开始打扫卫生,还准备了糖果和水果,和彩民分享快乐。“我们站里新老彩民都不少,希望大家都能沾到喜气,再接再厉再中大奖!”张成磊高兴地说。

据张成磊介绍,站里彩民购买双色球时,选择各种投注方式的都有。对于单式投注来说,机选或是自选5注号码最常见;而对于复式投注来说,七八个红球的小复式最受欢迎,其次就是“9+1”复式投注;还有不少彩民钟情于胆拖投注,他们一般会选2-4个胆码,投注金在二三十元左右。“站里的彩民都很理性,也都很有爱心,非常支持福利事业。”张成磊说到。

据了解,张成磊从事福彩销售工作已经有十六年了,他一心扑在站里,除了彩市休市,他全年无休,他对待工作兢兢业业的态度,得到了彩民的高度认可。而他本人也充满爱心,先后参与无偿献血二十余次,获得了奉献奖的荣誉。“我们的福彩销售站就是爱心传递站,爱心不在多少,希望彩民都能在奉献爱心的同时收获好运!”张成磊笑着说。

青岛第一个“快乐8”30万元大奖现身啦!

“快乐8”选九中九30万元大奖来啦!这可是“快乐8”上市青岛以来中出的第1注选九中九大奖。

3月3日晚,“快乐8”第2021052期开奖,开出中奖号码为08,11,12,19,21,27,30,32,38,40,43,44,47,50,51,52,53,60,66,76。这次的好运齐聚山东,全国仅中出2注选九中九大奖,全部被山东彩民揽获。而青岛此次也分得一杯羹,幸运收获其中1注选九中九大奖。

大奖彩站是位于西海岸新区泊里镇横河公园的福彩37026131销售站,站里不但中得了1注选九中九,还中出了9注选九中八。而据检索,中奖彩票正是一张投注额为20元的10码选九复式彩票,总奖金共计318000元。

福彩37026131销售站的工作人员张学娟开奖当晚就收到了站里中大奖的喜讯,并在站里投注机上查询证实,激动得一晚上没睡好。“我从事福彩销售工作有十多年了,来这个站也已经两年多了,从我手里打出来的彩票中出过好几次大奖,包括两次双色球二等奖,但这次是奖金最高的一次,还是我们的新游戏‘快乐8’中出来的,对我来说很有意义。”张学娟高兴地说。

张学娟说,自“快乐8”游戏在站里开卖以来,她天天向彩民们介绍,日日坚持,为的就是让大家都能知道这款游戏,并能享受到新游戏带来的快乐体验。她还特意买了小喇叭,准备让孩子帮她录一段好听的宣传语,放在站门口循环播放,让更多路过的市民了解到“快乐8”游戏。

而针对不同类型的彩民,张学娟也会选择不同的“快乐8”玩法进行推荐。比如对喜爱双



■中奖彩站

色球的彩民,她一般会推荐选七、选八、选九、选十玩法,高中奖金更吸引他们;而对于平常喜欢3D游戏的彩民,她则会主要推荐选四选五玩法,这几种玩法所需选择的号码少,更简单一点,中奖率也相对更高。此外,复式投注也是张学娟极力推荐的。比如这次彩民中奖的10码选九复式投注,只需要20元,但是却大大增加了中奖的几率,并且一旦中奖,不仅会收获1注选九中九,同时还有9注选九中八,中奖奖金也增加了。

张学娟还特意打印了“快乐8”的玩法介绍以及不同玩法复式投注的奖金对照表,好让彩民们更加直观地了解“快乐8”游戏,更方便地选择自己所中意的玩法。

张学娟还会充分利用每次的“快乐8”活动向彩民们宣传这款游戏,每次都能达到很好的效果。比如最近青岛福彩开展的“快乐8”促销活动中,她也是趁着活动重点宣传了一番“快乐8”游戏,效果十分显著。在活动期间,站里的“快乐8”销量翻了一倍还多,很多

原来一直没有购买过“快乐8”游戏的彩民,最近也会买上一张“快乐8”彩票,尝鲜新游戏收获新快乐。

在张学娟的努力宣传下,更多的彩民抱着试试看的想法,购买“快乐8”碰碰运气,收获了快乐。而站里也逐渐收获了更多“快乐8”的忠实粉丝。“现在站里复式投注‘快乐8’游戏的彩民最多,希望彩民朋友们都能在体验新游戏的同时,收获更多中奖的快乐。”张学娟笑着说。

